

# 今晚对阵关岛 里皮要全取三分

今日20时，国足就将在广州主场迎来世预赛40强赛第二个对手关岛。

昨日下午，国足主帅里皮和队长蒿俊闵出席了赛前新闻发布会，里皮直接让记者开始提问。

**记者：**通过五天集训，准备情况怎么样？李磊伤情怎么样？

**里皮：**关于李磊的情况，我们计划让他尽快恢复，让他踢第二场比赛，但现在情况不是很乐观，明天比赛后可能就会回到俱乐部。

这五天我们积极备战，非常投入，态度很好，训练以战术重点。

**蒿俊闵：**之前有放假，大家也休息了，从身体准备情况来看没问题。

**记者：**武磊8号回到国家队，身体状态怎么样，会不会首发？

**里皮：**武磊身体状况没有问题，7日回到中国，8日合练，今天继续训练，踢首发没问题。

**记者：**之前说了打关岛要多进球，有没有具体数字上的预估？

**里皮：**首先是要赢，拿三分，这是唯一目标。进很多球不是很简单，哪怕打一些实力不是很强的对手。

**记者：**艾克森近期状态比较低迷，现在情况怎么样？

## 世界杯暨2023亚足联



10月9日，关岛队球员在训练中。

本版图片均据新华社

**里皮：**艾克森和其他球员一样，这几天非常积极，有欲望，有斗志，我觉得他状态不错。

**记者：**上一场艾克森、吴曦、韦世豪吃到黄

牌，这一场对他们使用如何考虑？

**里皮：**我们不会因为球员的黄牌改变技战术打法和目标，我们就是要拿到三分。

**记者：**这次招了郑铮，明天比赛会不会考虑考察新的中卫组合？

**里皮：**郑铮作为中卫来到球队，同时也可以踢边卫和三中卫。

**记者：**如何评价关岛队，如何看待外界说国足要赢10球的观点？

**里皮：**刚刚我也强调，我们比赛目标是三分，拿很多净胜球不是那么容易，我从业四十五年，我一直说，我们认为对手很简单，就会出现问题。如果我们认真准备，比赛就会按照我们的节奏进行。

而在里皮之前，关岛队主帅、澳大利亚人多德也出席了发布会。

“我非常高兴来到中国，感觉到了中国人的善良。我们也做了非常充分的准备，组委会给了我们很大帮助，见到了很多媒体，非常激动。”

“我本人是亚洲足球最大的粉丝，持续关注着中日韩澳联赛。我很了解中国队球员，还了解里皮的战术和你们的归化球员。”

关岛队队长则表示，比赛就是一场测试，“一个岛国和一个大国去比拼，希望这场比赛能够让关岛足球对于亚洲足球有更好的理解，知道发展才是硬道理。”

据澎湃新闻

## 优势项目太失常 心理素质不过硬

# 体操世锦赛 中国队名列女团第四

2019体操世锦赛8日进行了女子团体决赛，“黑珍珠”拜尔斯领衔的美国队以较大优势夺冠，中国选手刘婷婷在高低杠和平衡木比赛中接连出现失误，最终中国队名列第四，无缘奖牌。

美国队172.330分的明显优势，毫无悬念地卫冕了女团冠军，这也是她们在世锦赛团体赛上的五连冠，俄罗斯和意大利队分获女团银牌和铜牌。

## 与美同组竞技难度大

女子团体决赛采用533赛制，8支入围队伍按照资格赛的名次分成两两一组，这样资格赛排名第二的中国队与排名第一的美国队同组竞技，对中国女队构成了很大压力。

跳马项目上中国队出场的3位小将唐茜婧、李诗佳与祁琦都是首次征战世锦赛。中国队3位小将的跳马难度系数都是5.4分，而美国队的难度是1个5.4,2个6.0的难度分，仅此一项就可以看出双方在这个项目上的明显差距。比赛中中国队小将们发挥得还算平稳，美国选手凯瑞和拜尔斯都选择了“程菲跳”。在跳马上，中国队总分为43.066分，落后美国队足有2.1分，首轮过后，中国女队暂时排名第三。

与实力超强的美国队同场竞技，一方面队员们容易背上心理包袱，另一方面压力来自于现场观众一边倒的支持。最后结束的自由操项目是美国体操队的最强项，全场大部分观众都起立观看，鼓掌支持。而自由操恰恰是中国队的最弱项，中国队先后出场的是唐茜婧、祁琦和刘婷婷。美国队名将拜尔斯压轴出场，轻松顺利地完成了世界最高难度的团身1080旋，在雷鸣般的掌声中拿到15.333分的高分，也为此次世锦赛美国队在女团比赛中画上了一个圆满句号。

## 队长刘婷婷3次掉下器械

中国队要想与美国队掰手腕，就需要在自己强项平衡木和传统优势项目高低杠上有出色



刘婷婷在高低杠比赛中失误掉杠。

发挥。

在平衡木上，中国女队3人成绩都进入了单项决赛，只是因为每个协会只能有两名选手参加单项决赛，因此陈一乐才无缘决赛。但遗憾的是，中国女队在这两个优势项目上都面临表现欠佳。由刘婷婷、唐茜婧、李诗佳、祁琦和陈一乐组成的中国队是以老带新，可作为队内的老将兼队长的刘婷婷昨日却发挥失常。

高低杠上中国队先后出场的3人是陈一乐、唐茜婧和刘婷婷，其中刘婷婷在比赛中出现重大失误，两次落杠的她最后只拿到11.900分。可以说中美两队在平衡木上的较量代表了当今世界最高水平，中国队先后出场的3人是陈一乐、刘婷婷和李诗佳。刘婷婷依然没有走出高低杠失误的阴影，在平衡



美国选手拜尔斯在自由体操比赛结束后等待成绩。

木比赛中又出现了掉木和超时，最终只获得12.333分，这比她在平衡木资格赛上的得分少了足足有2分之多。

现年19岁的刘婷婷，在2018年世界体操锦标赛平衡木决赛中曾击败美国“体操王后”拜尔斯，首次登上最高领奖台，成为世界冠军，这也是中国女队在去年世锦赛上获得的唯一一枚金牌。赛后这位女队小花泪洒赛场，自责和不甘心写在了她的脸上，希望这位小姑娘能在之后的单项决赛上找回状态。

## 东京会战困难多多

中国女队无缘奖牌，这是中国女子体操队自2012年伦敦奥运会后，时隔6年再次无缘登上国际大赛的领奖台。

中国女队的主要竞争对手俄罗斯女队在团体资格赛紧随中国队后，此次她们队中名将穆斯塔芬娜因故没来参赛，但梅尔尼科娃、斯皮尔多诺娃、帕塞卡、阿克哈莫娃及阿格弗洛娃等人各有强项。昨日前三项比完，她们原本还只排在第四位，但在最后一项跳马项目上，该队成功实现了反超，最终收获了一枚银牌。

真正让人惊讶的是意大利女队。她们昨晚在自由体操和平衡木项目上都表现出色，展现出了实力。意大利队几位队员的心理素质过硬，动作表现力和感染力强，就在人们认为奖牌榜前三名应该是美中俄时，意大利姑娘们的出色表现令人意外，最终收获了一块宝贵的铜牌。

有“男版郎平”之称的中国体操女队主教练乔良归国执教中国女队后，志在让中国女队在明年东京奥运会上打一场翻身仗。乔良此前也确实给中国女队带来了更新的理念，包括打造系统的训练体系，寓教于乐的训练方法和手段，原有的一些重视强度的方法也进行了调整。但昨日到了大赛上，中国女队的临场表现暴露出了队员们的心理素质和发挥稳定性上都有较大欠缺。要想实现明年在东京奥运会打翻身仗的目标，中国女队面临的困难远比我们预想得更多。

综合新华社、《北京晚报》

# 租房需要特别注意的几大事项

有很多人觉得租房子又不是买房子，租哪都一样。这种想法是十分错误的，其实租房和买房一样，也需要注意很多问题，尤其是自己一个人在外租房，更是要小心谨慎。据芒果不动产相关工作人员介绍，租房也需要注意很多事项，不能只看价格。

## 1、小区治安

首先，在外租房人身安全必须要保障。不管是独居还是与人合租，小区的治安环境都是十分重要的。特别对女孩来说，小区物业是否规范是首要考虑的因素之一。

## 2、审查证件

在租房前一定要审查房东的身份证、户口本、房产证原件。如果你委托了本土正规连锁中介，则可以全权交给经纪人负责。

## 3、切勿私下交易

有很多人找中介租房，觉得中介贵，就私自和房主签合同等，这些

做法都是非常危险的，后期很容易产生不必要的纠纷，得不偿失。正确的做法是按照正规流程交纳中介费，由专业经纪人帮助你保障和维护自己的合法权益。

以上就是关于租房需要特别注意的事项总结，建议在沈租房可通过

芒果不动产这样的本土正规连锁中介进行交易，以免日后发生纠纷。因为他们具备多年专业经验，不仅会提前帮你审查房东证件，还会严查房子是否存在漏水、渗水、电器开关等隐患，并及时排除，省心省力。

记者 王久立